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AIR CONDITIONING EQUIPMENT

AC490PRO - AC590PRO - AC690PRO

Recovery-Recycling-Recharging
A/C Service Stations

PROGRAMMA DI LAVAGGIO INTEGRATO
INTEGRATED FLUSHING KIT PROGRAM

BANCA DATI INTEGRATA AGGIORNABILE
INTEGRATED AND UPDATABLE DATABASE

STAMPA REPORT DETTAGLIATO
DETAILED SERVICE REPORT

• Stazione lavaggio impianto AC Kit optional  Kit optional  Kit optional
• Banca dati elettronica 2007 Optional  Standard  Standard
• Banca dati utente    250 veicoli 250 veicoli 250 veicoli
• Software diagnosi AC Optional  Optional  Optional  
• Temperatura di funzionamento 10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Alimentazione  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensione in cm 128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Peso 100 kg  110 kg  110 kg
• Qualità & Conformità Conformità CE/PED Conformità CE/PED Conformità CE/PED

• Modalità operativa manuale Si Si Si
• Modalità operativa automatica Si (solo carica) Si Si (tutte le funzioni)
• Fase di vuoto programmabile Si Si Si
• Controllo perdite impianto AC automatico  Si  Si
• Scarico olio   Manuale  Automatico  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione olio   Manuale - Controllo visivo  Manuale con elettrovalvola-Controllo visivo  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione tracciante UV Manuale Manuale Automatico
• Carica refrigerante automatica   No Si con gestione automatica tubi di servizio Si con gestione automatica tubi di servizio
• Scarico gas non condensabili automatico   Si Si Si
• Riciclo multi-pass brevettato   No Si Si

  

• Manometri 63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Manometro serbatoio interno 63 mm  40 mm  40 mm
• Display retroilluminato 80 caratteri  Si Si Si
• Stampante   Optional  Optional  Standard
• Compressore ermetico   1/4 HP 9cc  1/3 HP 14cc  1/3 HP 14cc 
• Condensatore ad alto rendimento  Si Si Si
• Pompa vuoto doppio stadio 180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Serbatoio refrigerante  10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Precisione  bilancia elettronica +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Efficienza filtro deidratatore 710cc 710cc 710cc

Specifiche tecniche AC490PRO (Semi-automatica) AC590PRO (Automatica)  AC690PRO (Totalmente automatica)

Funzioni principali

Caratteristiche tecniche

SERIE COOLTECH 2007

• Flushing unit   Optional  kit Optional  kit Optional  kit
• Electronic database 2007 Optional  Standard  Standard
• User database    250 vehicles 250 vehicles 250 vehicles
• AC diagnostic kit    Optional  Optional  Optional  
• Operating temperature  10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Power supply  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensions in cm  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Weight   100 kg  110 kg  110 kg
• Quality & Conformity  Conformity CE/PED Conformity CE/PED Conformity CE/PED
  

• Manual operating mode   Yes Yes Yes
• Automatic operating mode   Yes (only charge) Yes Yes (fully)
• Vacuum phase programmable Yes  Yes Yes 
• Automatic AC system leak test   Yes  Yes 
• Oil discharge Manual  Automatic  Automatic with scale 
• Oil injection  Manual - Visual control  Manual with solenoid Visual control  Automatic with electronic scale control
• UV dye injection Manual  Manual  Automatic 
• Automatic refrigerant charging  No  Yes with automatic service hoses management Yes with automatic service hoses management
• Automatic non condensable discharge  Yes Yes Yes
• Patent recycle multi-pass during vacuum phase  No Yes Yes

   

• Manometers  63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Tank manometer    63 mm  40 mm  40 mm
• LCD backlit display 80 characters 
 20 different 20 languages (help on line function) Yes Yes  Yes 
• Printer    Optional  Optional  Standard
• Hermetic compressor high performance   1/4 HP 9cc 1/3 HP 14cc 1/3 HP 14cc
• Super-cooled condenser   Yes Yes Yes
• Vacuum pump Dual stage  180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Large capacity refrigerant tank    10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Scale resolution  +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Filter dryer high performance   710cc 710cc 710cc

Technical specification AC490PRO (Semi-automatic) AC590PRO (Automatic)  AC690PRO (Fully automatic)

Main functions

Technical features

COOLTECH SERIES 2007
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TECNOTEST division of SPX ITALIA S.r.l.
Via Provinciale, 12 - 43038 Sala Baganza Parma (Italy) 

Tel. +39 0521 837311 • Fax +39 0521 837302
e-mail: vendite@tecnotest.com • export@tecnotest.com

www.tecnotest .com

Rivenditore Autorizzato – Authorized Dealer



UTILIZZO SEMPLICE PER PRESTAZIONI AFFIDABILI
UNITÀ SEMI-AUTOMATICA DI MANUTENZIONE IMPIANTI A/C

SIMPLE OPERATION WITH SUPERIOR ACCURACY
SEMI-AUTOMATIC A/C SERVICE STATION

INNOVAZIONE E TECNOLOGIA AVANZATA PER RISPARMIARE TEMPO
UNITA’ TOTALMENTE AUTOMATICA DI MANUTENZIONE IMPIANTI A/C

AC490PRO AC690PRO

LA GARANZIA DI INTERVENTI ACCURATI  E RAPIDI 
ANCHE SU VEICOLI INDUSTRIALI
UNITA’ AUTOMATICA DI MANUTENZIONE  IMPIANTI A/C    

COMBINES PROVEN TECHNOLOGY WITH THE LATEST 
IN TIME-SAVING FEATURES
FULLY AUTOMATIC A/C SERVICE STATION
 

AC590PRO

E’ la più innovativa stazione di servizio dedicata agli autoveicoli, ai veicoli industriali e ai pullman. 
Totalmente automatica, facile nell’utilizzo è concepita per ridurre al minimo l’intervento 
dell’operatore sui sistemi di climatizzazione R134a. L’unità controlla automaticamente il 
recupero, il riciclo, l’iniezione dell’olio e la ricarica del refrigerante senza che l’operatore 
debba seguire le fasi del processo. Può essere utilizzata anche in modalità manuale per 
controllare ogni fase in modo autonomo. La potente pompa a vuoto doppio stadio garantisce 
una rapida ed efficace deidratazione del sistema A/C. E’ dotata di una banca dati integrata 
che fornisce le specifiche relative al refrigerante e all’olio degli impianti A/C installati sui 
veicoli, nonché di una stampante per l’emissione di un report dettagliato della manutenzione 
effettuata. 

Stazione semi-automatica per il recupero,  il riciclo e la ricarica del 
refrigerante R134a progettata per un utilizzo semplice e 
professionale. La potente pompa a vuoto doppio stadio garantisce 
una rapida ed efficace deidratazione del sistema A/C. L’unità può 
essere dotata di stampante per l’emissione di un report dettagliato 
della manutenzione effettuata e/o di una banca dati integrata che 
fornisce le specifiche relative al refrigerante e all’olio degli impianti 
A/C installati sui veicoli.

It is the most advanced service station for car, truck and bus. Fully 
automatic and user-friendly it is developed for use on Automotive 
R134a air conditioning systems with the minimum amount of user 
intervention possible. The unit automatically controls the recovery, 
recycling and recharging process for the oil and the refrigerant 
without the need of the operator. It can also be used in manual 
mode to control each phase independently. The powerful dual stage 
vacuum pump guarantees a rapid and effective emptying of the 
A/C system. The unit is equipped with an integrated database 
supplying the details of the required refrigerant and oil quantities 
in the vehicle A/C systems and is also equipped with a printer for 
a detailed activity report. 

E’ la stazione più diffusa fra gli specialisti della 
climatizzazione in Europa. Possiede tutte le caratteristiche 
e le funzioni richieste per l’impiego su autoveicoli e veicoli 
industriali dotati di impianti A/C R134a. L’unità gestisce 
automaticamente il recupero, il riciclo e la ricarica del 
refrigerante tramite un’esclusiva procedura automatica 
di gestione dei tubi di servizio. La potente pompa a vuoto 
doppio stadio garantisce una rapida ed efficace 
deidratazione del sistema A/C. E’ dotata di una banca 
dati integrata che fornisce le specifiche relative al 
refrigerante e all’olio degli impianti A/C installati sui 
veicoli, nonché di una stampante (opzionale) per 
l’emissione di un report dettagliato della manutenzione 
effettuata. 

It is the most popular service station for the European A/C specialist. It has all the functions and performance 
required for professional use with Automotive R134a air conditioning systems. The unit performs recovery, 
recycling and recharging of refrigerant automatically through an exclusive automatic procedure of service 
hose management. The powerful dual stage vacuum pump guarantees a rapid and effective emptying of 
the A/C system. The unit is equipped with an integrated database supplying the details of the required 
refrigerant and oil quantities in the vehicle A/C systems, and an optional printer is available for a detailed 
activity report.

MAXIMUM FLEXIBILITY
HIGH SPEED PROGRAMMABLE

• Dual operating mode: 
 Expert or Beginner

• Help message in more than 
 20 languages

• Guided software and kit to flush AC  
 system with semi-automatic procedure

It is a semi-automatic service station for recovering, recycling and 
recharging of R134a refrigerant. The unit represents best value, 
offering key features, performance & easy use for all level of 
technicians. The powerful dual stage vacuum pump guarantees a 
rapid and effective emptying of the A/C system. The unit may be 
equipped with an integrated database supplying the details of the 
required refrigerant and oil quantities in the vehicle A/C systems 
and may also be equipped with a printer for a detailed activity 
report. 

MANUTENZIONE
FACILITATA

EASY MAINTENANCE

GUARANTEES ACCURATE AND SPEED SERVICE ALSO ON TRUCKS APPLICATIONS
AUTOMATIC A/C SERVICE STATION

MASSIMA FLESSIBILITA’ 
E VELOCITA’ DI PROGRAMMAZIONE

• Doppia modalità operativa: 
 Esperto o Guidato

• 20 lingue disponibili

• Programma lavaggio integrato con  
 procedura semi-automatica

INTERVENTI SICURI E PROFESSIONALI

Banca dati con più di 3900 sistemi A/C  che 
fornisce le specifiche relative al refrigerante e 
all’olio degli impianti A/C installati sui veicoli.
Software diagnostico per il controllo dell’efficienza 
dell’impianto A/C.
 

ACCURATE AND PROFESSIONAL SERVICE

An integrated & updatable database with more 
than 3900 A/C system gives refrigerant & oil 
specifications for each vehicles. 
Diagnostic software to check A/C system 
efficiency.
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without the need of the operator. It can also be used in manual 
mode to control each phase independently. The powerful dual stage 
vacuum pump guarantees a rapid and effective emptying of the 
A/C system. The unit is equipped with an integrated database 
supplying the details of the required refrigerant and oil quantities 
in the vehicle A/C systems and is also equipped with a printer for 
a detailed activity report. 
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doppio stadio garantisce una rapida ed efficace 
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recycling and recharging of refrigerant automatically through an exclusive automatic procedure of service 
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recharging of R134a refrigerant. The unit represents best value, 
offering key features, performance & easy use for all level of 
technicians. The powerful dual stage vacuum pump guarantees a 
rapid and effective emptying of the A/C system. The unit may be 
equipped with an integrated database supplying the details of the 
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and may also be equipped with a printer for a detailed activity 
report. 
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AC590PRO

E’ la più innovativa stazione di servizio dedicata agli autoveicoli, ai veicoli industriali e ai pullman. 
Totalmente automatica, facile nell’utilizzo è concepita per ridurre al minimo l’intervento 
dell’operatore sui sistemi di climatizzazione R134a. L’unità controlla automaticamente il 
recupero, il riciclo, l’iniezione dell’olio e la ricarica del refrigerante senza che l’operatore 
debba seguire le fasi del processo. Può essere utilizzata anche in modalità manuale per 
controllare ogni fase in modo autonomo. La potente pompa a vuoto doppio stadio garantisce 
una rapida ed efficace deidratazione del sistema A/C. E’ dotata di una banca dati integrata 
che fornisce le specifiche relative al refrigerante e all’olio degli impianti A/C installati sui 
veicoli, nonché di una stampante per l’emissione di un report dettagliato della manutenzione 
effettuata. 

Stazione semi-automatica per il recupero,  il riciclo e la ricarica del 
refrigerante R134a progettata per un utilizzo semplice e 
professionale. La potente pompa a vuoto doppio stadio garantisce 
una rapida ed efficace deidratazione del sistema A/C. L’unità può 
essere dotata di stampante per l’emissione di un report dettagliato 
della manutenzione effettuata e/o di una banca dati integrata che 
fornisce le specifiche relative al refrigerante e all’olio degli impianti 
A/C installati sui veicoli.

It is the most advanced service station for car, truck and bus. Fully 
automatic and user-friendly it is developed for use on Automotive 
R134a air conditioning systems with the minimum amount of user 
intervention possible. The unit automatically controls the recovery, 
recycling and recharging process for the oil and the refrigerant 
without the need of the operator. It can also be used in manual 
mode to control each phase independently. The powerful dual stage 
vacuum pump guarantees a rapid and effective emptying of the 
A/C system. The unit is equipped with an integrated database 
supplying the details of the required refrigerant and oil quantities 
in the vehicle A/C systems and is also equipped with a printer for 
a detailed activity report. 

E’ la stazione più diffusa fra gli specialisti della 
climatizzazione in Europa. Possiede tutte le caratteristiche 
e le funzioni richieste per l’impiego su autoveicoli e veicoli 
industriali dotati di impianti A/C R134a. L’unità gestisce 
automaticamente il recupero, il riciclo e la ricarica del 
refrigerante tramite un’esclusiva procedura automatica 
di gestione dei tubi di servizio. La potente pompa a vuoto 
doppio stadio garantisce una rapida ed efficace 
deidratazione del sistema A/C. E’ dotata di una banca 
dati integrata che fornisce le specifiche relative al 
refrigerante e all’olio degli impianti A/C installati sui 
veicoli, nonché di una stampante (opzionale) per 
l’emissione di un report dettagliato della manutenzione 
effettuata. 

It is the most popular service station for the European A/C specialist. It has all the functions and performance 
required for professional use with Automotive R134a air conditioning systems. The unit performs recovery, 
recycling and recharging of refrigerant automatically through an exclusive automatic procedure of service 
hose management. The powerful dual stage vacuum pump guarantees a rapid and effective emptying of 
the A/C system. The unit is equipped with an integrated database supplying the details of the required 
refrigerant and oil quantities in the vehicle A/C systems, and an optional printer is available for a detailed 
activity report.

MAXIMUM FLEXIBILITY
HIGH SPEED PROGRAMMABLE

• Dual operating mode: 
 Expert or Beginner

• Help message in more than 
 20 languages

• Guided software and kit to flush AC  
 system with semi-automatic procedure

It is a semi-automatic service station for recovering, recycling and 
recharging of R134a refrigerant. The unit represents best value, 
offering key features, performance & easy use for all level of 
technicians. The powerful dual stage vacuum pump guarantees a 
rapid and effective emptying of the A/C system. The unit may be 
equipped with an integrated database supplying the details of the 
required refrigerant and oil quantities in the vehicle A/C systems 
and may also be equipped with a printer for a detailed activity 
report. 

MANUTENZIONE
FACILITATA

EASY MAINTENANCE

GUARANTEES ACCURATE AND SPEED SERVICE ALSO ON TRUCKS APPLICATIONS
AUTOMATIC A/C SERVICE STATION

MASSIMA FLESSIBILITA’ 
E VELOCITA’ DI PROGRAMMAZIONE

• Doppia modalità operativa: 
 Esperto o Guidato

• 20 lingue disponibili

• Programma lavaggio integrato con  
 procedura semi-automatica

INTERVENTI SICURI E PROFESSIONALI

Banca dati con più di 3900 sistemi A/C  che 
fornisce le specifiche relative al refrigerante e 
all’olio degli impianti A/C installati sui veicoli.
Software diagnostico per il controllo dell’efficienza 
dell’impianto A/C.
 

ACCURATE AND PROFESSIONAL SERVICE

An integrated & updatable database with more 
than 3900 A/C system gives refrigerant & oil 
specifications for each vehicles. 
Diagnostic software to check A/C system 
efficiency.
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AIR CONDITIONING EQUIPMENT

AC490PRO - AC590PRO - AC690PRO

Recovery-Recycling-Recharging
A/C Service Stations

PROGRAMMA DI LAVAGGIO INTEGRATO
INTEGRATED FLUSHING KIT PROGRAM

BANCA DATI INTEGRATA AGGIORNABILE
INTEGRATED AND UPDATABLE DATABASE

STAMPA REPORT DETTAGLIATO
DETAILED SERVICE REPORT

• Stazione lavaggio impianto AC Kit optional  Kit optional  Kit optional
• Banca dati elettronica 2007 Optional  Standard  Standard
• Banca dati utente    250 veicoli 250 veicoli 250 veicoli
• Software diagnosi AC Optional  Optional  Optional  
• Temperatura di funzionamento 10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Alimentazione  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensione in cm 128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Peso 100 kg  110 kg  110 kg
• Qualità & Conformità Conformità CE/PED Conformità CE/PED Conformità CE/PED

• Modalità operativa manuale Si Si Si
• Modalità operativa automatica Si (solo carica) Si Si (tutte le funzioni)
• Fase di vuoto programmabile Si Si Si
• Controllo perdite impianto AC automatico  Si  Si
• Scarico olio   Manuale  Automatico  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione olio   Manuale - Controllo visivo  Manuale con elettrovalvola-Controllo visivo  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione tracciante UV Manuale Manuale Automatico
• Carica refrigerante automatica   No Si con gestione automatica tubi di servizio Si con gestione automatica tubi di servizio
• Scarico gas non condensabili automatico   Si Si Si
• Riciclo multi-pass brevettato   No Si Si

  

• Manometri 63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Manometro serbatoio interno 63 mm  40 mm  40 mm
• Display retroilluminato 80 caratteri  Si Si Si
• Stampante   Optional  Optional  Standard
• Compressore ermetico   1/4 HP 9cc  1/3 HP 14cc  1/3 HP 14cc 
• Condensatore ad alto rendimento  Si Si Si
• Pompa vuoto doppio stadio 180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Serbatoio refrigerante  10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Precisione  bilancia elettronica +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Efficienza filtro deidratatore 710cc 710cc 710cc

Specifiche tecniche AC490PRO (Semi-automatica) AC590PRO (Automatica)  AC690PRO (Totalmente automatica)

Funzioni principali

Caratteristiche tecniche

SERIE COOLTECH 2007

• Flushing unit   Optional  kit Optional  kit Optional  kit
• Electronic database 2007 Optional  Standard  Standard
• User database    250 vehicles 250 vehicles 250 vehicles
• AC diagnostic kit    Optional  Optional  Optional  
• Operating temperature  10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Power supply  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensions in cm  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Weight   100 kg  110 kg  110 kg
• Quality & Conformity  Conformity CE/PED Conformity CE/PED Conformity CE/PED
  

• Manual operating mode   Yes Yes Yes
• Automatic operating mode   Yes (only charge) Yes Yes (fully)
• Vacuum phase programmable Yes  Yes Yes 
• Automatic AC system leak test   Yes  Yes 
• Oil discharge Manual  Automatic  Automatic with scale 
• Oil injection  Manual - Visual control  Manual with solenoid Visual control  Automatic with electronic scale control
• UV dye injection Manual  Manual  Automatic 
• Automatic refrigerant charging  No  Yes with automatic service hoses management Yes with automatic service hoses management
• Automatic non condensable discharge  Yes Yes Yes
• Patent recycle multi-pass during vacuum phase  No Yes Yes

   

• Manometers  63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Tank manometer    63 mm  40 mm  40 mm
• LCD backlit display 80 characters 
 20 different 20 languages (help on line function) Yes Yes  Yes 
• Printer    Optional  Optional  Standard
• Hermetic compressor high performance   1/4 HP 9cc 1/3 HP 14cc 1/3 HP 14cc
• Super-cooled condenser   Yes Yes Yes
• Vacuum pump Dual stage  180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Large capacity refrigerant tank    10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Scale resolution  +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Filter dryer high performance   710cc 710cc 710cc

Technical specification AC490PRO (Semi-automatic) AC590PRO (Automatic)  AC690PRO (Fully automatic)

Main functions

Technical features

COOLTECH SERIES 2007
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AIR CONDITIONING EQUIPMENT

AC490PRO - AC590PRO - AC690PRO

Recovery-Recycling-Recharging
A/C Service Stations

PROGRAMMA DI LAVAGGIO INTEGRATO
INTEGRATED FLUSHING KIT PROGRAM

BANCA DATI INTEGRATA AGGIORNABILE
INTEGRATED AND UPDATABLE DATABASE

STAMPA REPORT DETTAGLIATO
DETAILED SERVICE REPORT

• Stazione lavaggio impianto AC Kit optional  Kit optional  Kit optional
• Banca dati elettronica 2007 Optional  Standard  Standard
• Banca dati utente    250 veicoli 250 veicoli 250 veicoli
• Software diagnosi AC Optional  Optional  Optional  
• Temperatura di funzionamento 10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Alimentazione  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensione in cm 128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Peso 100 kg  110 kg  110 kg
• Qualità & Conformità Conformità CE/PED Conformità CE/PED Conformità CE/PED

• Modalità operativa manuale Si Si Si
• Modalità operativa automatica Si (solo carica) Si Si (tutte le funzioni)
• Fase di vuoto programmabile Si Si Si
• Controllo perdite impianto AC automatico  Si  Si
• Scarico olio   Manuale  Automatico  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione olio   Manuale - Controllo visivo  Manuale con elettrovalvola-Controllo visivo  Automatico con bilancia elettronica
• Iniezione tracciante UV Manuale Manuale Automatico
• Carica refrigerante automatica   No Si con gestione automatica tubi di servizio Si con gestione automatica tubi di servizio
• Scarico gas non condensabili automatico   Si Si Si
• Riciclo multi-pass brevettato   No Si Si

  

• Manometri 63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Manometro serbatoio interno 63 mm  40 mm  40 mm
• Display retroilluminato 80 caratteri  Si Si Si
• Stampante   Optional  Optional  Standard
• Compressore ermetico   1/4 HP 9cc  1/3 HP 14cc  1/3 HP 14cc 
• Condensatore ad alto rendimento  Si Si Si
• Pompa vuoto doppio stadio 180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Serbatoio refrigerante  10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Precisione  bilancia elettronica +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Efficienza filtro deidratatore 710cc 710cc 710cc

Specifiche tecniche AC490PRO (Semi-automatica) AC590PRO (Automatica)  AC690PRO (Totalmente automatica)

Funzioni principali

Caratteristiche tecniche

SERIE COOLTECH 2007

• Flushing unit   Optional  kit Optional  kit Optional  kit
• Electronic database 2007 Optional  Standard  Standard
• User database    250 vehicles 250 vehicles 250 vehicles
• AC diagnostic kit    Optional  Optional  Optional  
• Operating temperature  10 - 50°C  10 - 50°C  10 - 50°C
• Power supply  230V 50Hz  230V 50Hz  230V 50Hz
• Dimensions in cm  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69  128 x 69 x 69
• Weight   100 kg  110 kg  110 kg
• Quality & Conformity  Conformity CE/PED Conformity CE/PED Conformity CE/PED
  

• Manual operating mode   Yes Yes Yes
• Automatic operating mode   Yes (only charge) Yes Yes (fully)
• Vacuum phase programmable Yes  Yes Yes 
• Automatic AC system leak test   Yes  Yes 
• Oil discharge Manual  Automatic  Automatic with scale 
• Oil injection  Manual - Visual control  Manual with solenoid Visual control  Automatic with electronic scale control
• UV dye injection Manual  Manual  Automatic 
• Automatic refrigerant charging  No  Yes with automatic service hoses management Yes with automatic service hoses management
• Automatic non condensable discharge  Yes Yes Yes
• Patent recycle multi-pass during vacuum phase  No Yes Yes

   

• Manometers  63 mm class 1,6  80 mm class 1  80 mm class 1
• Tank manometer    63 mm  40 mm  40 mm
• LCD backlit display 80 characters 
 20 different 20 languages (help on line function) Yes Yes  Yes 
• Printer    Optional  Optional  Standard
• Hermetic compressor high performance   1/4 HP 9cc 1/3 HP 14cc 1/3 HP 14cc
• Super-cooled condenser   Yes Yes Yes
• Vacuum pump Dual stage  180 L/min  180 L/min  180 L/min
• Large capacity refrigerant tank    10 Kg  20 Kg  20 Kg
• Scale resolution  +/- 5 gr  +/- 5 gr  +/- 5 gr
• Filter dryer high performance   710cc 710cc 710cc

Technical specification AC490PRO (Semi-automatic) AC590PRO (Automatic)  AC690PRO (Fully automatic)

Main functions

Technical features

COOLTECH SERIES 2007
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